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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 
EM PEDAGOGIA - LICENCIATURA

 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às quinze horas, de forma mista, por
videoconferência sistema Cisco Webex e presencialmente na sala de reuniões do bloco dos servidores,
realizou-se a 5ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Pedagogia -
Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pela
coordenadora do Curso, professora Cristiane de Quadros e secretariada por mim, Bruno da Rocha

 Nunes. Fizeram-se presentes à reunião os membros do Colegiado: Charles Nathiel Mezomo da
Luz, Izabel Ronsoni Gilioli, Gilson Luiz voloski, Jackson Luís Martins Cacciamani, Lucimar Johansson,
Marcelo Zanetti, Ronaldo Aurélio Gimenez Garcia e Vanessa dos Santos Moura. Não compareceram e

 não justificaram ausência: Silvia Carla Conceição Massagli, Barbara Grace Tobaldini de Lima,
Andréia Cristina de Souza e José Oto Konzen. A professora Cristiane saudou os presentes e passou ao

a professora Cristiane deu os seguintes informes:  Há atas do Colegiadoexpediente. 1. INFORMES: a)
em atraso, em relação a uma delas o professor Jackson está tentando recuperar o conteúdo para
elaboração da minuta. As demais estão no computador da professora Cristiane, que está em
manutenção.  A partir do dia dezenove de junho, o professor Ronaldo responderá pela Coordenação b)
de Curso, devido à licença para tratamento da saúde da professora Cristiane. Haverá rodas dec) 
conversa promovidas dentro do componente curricular de Seminário de Ensino, Pesquisa, Extensão e
Cultura, sendo que a primeira será realizada no dia vinte e seis de junho e cuja temática será sobre
povos originários.  O professor Jackson convidou a todos para o Primeiro Colóquio sobred)
Fenomenologia Hermenêutica, que será realizado dos dias cinco a sete de fevereiro de dois mil e vinte
e quatro.  1.2 APROVAÇÃO DE ATAS: ATA Nº 08/CCPL-RE/UFFS/2022; ATA Nº 01/2023 CCPL-RE;
ATA Nº 02/2023 CCPL-RE; ATA Nº 03/2023 CCPL-RE, ATA Nº 04/2023 CCPL-RE, ATA Nº 05/2023 CC

 Na sequência, a presidentePL-RE estão pendentes de aprovação.  apresentou a pauta da sessão.
Segue-se portanto com a 2. ORDEM DO DIA: 2.1 Alteração no Regimento do Colegiado do Curso:
fazendo uso da palavra, o professor Marcelo Zanetti, que ficou responsável pela elaboração de minuta
do novo Regimento Interno do Colegiado de acordo com a versão do Regulamento de Graduação
aprovada em 2023, apresentou a referida minuta, explanando, principalmente, as alterações feitas em
terminologias específicas e em questões como orientador acadêmico, Núcleo Docente Estruturante,
etc. Após a apresentação e discussão pelo Colegiado, a minuta apresentada foi aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Bruno da Rocha Nunes,
secretário, lavrei a presente Ata que, após aprovada, será devidamente assinada por mim e pela
presidente.
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